
Prag Sretenje
Program putovanja

1. DAN  BEOGRAD – (Dan Zaljubljenih Prag Sretenje 2025)
Polazak iz Beograda u 18:30h sa parkinga ispred muzeja 25.maj, kuća cveća (Titov muzej). Sastanak
putnika 18:00h. Noćna vožnja preko Novog Sada, Mađarske, Slovačke i Češke sa kraćim usputnim
zadržavanjima radi odmora.

2. DAN  PRAG
(Dan Zaljubljenih Prag Sretenje 2025)  – Dolazak u Prag u prepodnevnim satima. Kraća šetnja sa
vodičem: Vaclavski Trg, stari trg sa astronomskim satom Orloj… Slobodno vreme i preporuka vodiča
gde probati njihovu tradicionalnu hranu, gde popiti dobro češko pivo. Slobodno vreme za
individualne aktivnostii do smeštaja u hotel. Noćenje

3. DAN PRAG – DREZDEN
Doručak. Slobodno vreme ili celodnevni fakultativni izlet u Drezden, grad na istoku Nemačke,
prestonicu Saksonije, grad koga sa razlogom zovu Firenca na Elbi. Drezden je grad koji je nikao iz
pepela, koji svojim baroknim zdanjima ne ostavlja nikoga ravnodušnim. Po dolasku u Drezden
pešačko razgledanje sa vodičem: Bogorodičina crkva Frauenkirche, mural koji prikazuje saksonske
vojvode i vladare, Hofkirche – dvorska katolička crkva u kojoj se čuvaju relikvije i jedne od najvećih
orgulja čuvenog majstora Silbermanna, saksonska opera Zemper, Palata Zwinger (u kojoj se nalazi
čuvena galerija starih majstora, salon matematike i fizike i salon porculana), šetnju završavamo na
Trgu altmarkt gde počinje i šoping ulica Pragerstrasse. Slobodno vreme uz preporuku našeg vodiča
za dobre restorane. U predvečernjim časovima povratak u Prag. Noćenje.

4. DAN PRAG – KARLOVE VARI
Doručak. Slobodno vreme ili celodnevni fakultativni odlazak na izlet u Karlove Vari, banju koja je
poznata po predivnoj arhitekturi pastelnih boja, u neogotickom i neobaroknom stilu. Ovu mondensku
banju su posećivali mnogi carevi i carice pa je i zovu carska banja. Po dolasku pešačko razgledanje i
obilazak njenih čuvenih lekovitih izvora, termalnih voda i kolonada.  Ne zaboravite popiti vodu sa
Karlove kolonade da bi, kako legenda kaže, bili snažni, jaki i pametni kao čuveni Kralj Karlo IV. I na
kraju,  probajte čuvenu Beherovku otkrivenu pre 200 godina koja čuva tajnu svojih lekovitih
sastojaka. Slobodno vreme do povratka u Prag. Noćenje.

5. DAN PRAG
Doručak. Napuštanje hotela. Slobodno vreme ili mogućnost fakultativnog krstarenja rekom Vltavom,
uživanje u zvucima Smetanine „Vltave” i razgledanje mističnog Praga iz ovog ugla.  Mogućnost
fakultativnog izleta „upoznajmo Prag sa lokalnim vodičem“, obilazak Hradčana (kraljevog dvora),
katedrale Sv. Vida, baziliku Sv. Đorđa… Spustićemo se Malom Stranom pored Kafkinog muzeja do
Karlovog mosta (najstarijeg mosta u Pragu). Šetnju završavamo na Staromesnim Namestima kod



čuvenog astronomskog sata Orloj, gde ćete čuti interesantnu priču o njegovom nastanku. Slobodno
vreme do polaska za Srbiju u popodnevnim časovima.

6. DAN BEOGRAD
Dolazak u Beograd u jutarnjim časovima.

Opis
Prag Sretenje „Zlatni grad” i „Grad stotinu tornjeva”, grad u kome ćete uživati dok šetate njegovim
živopisnim uličicama, osetiti njegov gotički duh, prošetati pored Vltave i oduševiti se brojnim
mogućnostima koje Vam pruža! Prag predstavlja unikatnu kolekciju istorijskih spomenika nastalih
kroz njegovu dugu i slavnu prošlost. Zamkovi, crkve, palate, kule i mostovi Vas kao u bajci vraćaju u
slavnu prošlost grada. Predah od razgledanja potražite u nekom od brojnih restorana ili
tradicionalnih čeških pivnica u kojima je neizostavno probati neko od čuvenih čeških piva. Kroz
istoriju Prag je doživeo i velike uspone i strašne padove, ali iz svega je izašao lepši i sa ponosom Vas
poziva da doživite njegovu bajku.

NAZIV I OPIS SMEŠTAJA:

Putnici će biti smešteni u navedenim ili sličnim hotelima na osnovu raspoloživosti. Potpisivanjem
Ugovora o putovanju stranka prihvata svaki hotel odgovarajuće kategorizacije i opisa navedenog u
Programu putovanja. Organizator odmah po zvaničnoj potvrdi rezervacije od strane partnera,
obaveštava putnike o nazivu hotela putem sajta. Hotel Krystal 3* Nalazi se u Pragu u širem centru
grada, odlično je povezan javnim prevozom sa centrom grada. Sobe su 1/2 i 1/3, opremljene
kupatilom, fenom za kosu, televizorom i telefonom. Usluga u hotelu je noćenje sa doručkom na bazi
švedskog stola. Sve sobe imaju funkcionalno uređen enterijer. Sadrže TV i sopstveno kupatilo sa
tušem. Hotel ima foaje i bar. Doručak je na bazi švedskog stola. Hotel Globus 3* hotel-
globus.cz nalazi se u Pragu u širem centru grada, lociran u prirodnom ambijentu uz praški park.
Odlično je povezan javnim prevozom sa centrom grada. Sobe su 1/2 i 1/3. Usluga u hotelu je noćenje
sa doručkom na bazi švedskog stola. Sve sobe imaju funkcionalno uređen enterijer. Doručak je na
bazi švedskog stola. Hotel Olympik Tristar 3* olympik.cz/cz/tristar/ smešten svega 3,7 km od centra,
nalazi u rezidencijalnoj četvrti Praga. Doručak na bazi švedskog stola. Sve sobe u hotelu Olympik
Tristar imaju mini-bar, satelitsku televiziju, sef i kupatilo. Hotel Adeba 3* adeba.cz/ Hotel Adeba se
nalazi na 2 stanice vožnje metroom ili na 3 stanice vožnje tramvajem od samog centra Praga. Sve
sobe hotela Adeba nude besplatan bežični internet, sopstveno kupatilo, frižider i TV sa kablovskim
kanalima. Svakog dana se služi bogat doručak sa toplim i hladnim jelima na bazi švedskog stola. U
okolini objekta možete pronaći razne restorane, barove i kafee.   NAPOMENE U VEZI SMEŠTAJA: •  
 U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 15:00 časova, a napuštaju se poslednjeg dana
boravka do 09:00 časova. •    Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna
odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi
odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata. •    U pojedinim smeštajnim objektima
treći i četvrti ležaj mogu biti pomoćni. Dimenzija i izlged pomoćnog ležaja zavise od smeštajnih
objekata, može biti sofa na razvlačenje, ali je uglavnom manjih dimenzija u odnosu na standardni
ležaj. •    Organizator putovanja ne može da utiče na razmeštaj po sobama, jer to isključivo zavisi od
recepcije smeštajnog objekta. •    Putnik je dužan da poštuje pravila smeštajnog objekta i sam snosi
odgovornost usled sankcionisanja od strane osoblja. •    Organizator putovanja, zadržava pravo
rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smeštajnog objekta. Ukoliko postoji mogućnost u
datom momentu u smeštajnom objektu,  putnici će dobiti vrstu kreveta (bračni, razdvojeni) po želji,
sobe jednu do druge, na istom spratu itd. Agencija se trudi da izađe u susret željama putnika, no
često ovakve stvari nisu izvodljive - te ih ne možemo garantovati. Prag Sretenje

https://www.funtravelnis.rs/prag/
https://www.hotel-globus.cz/cs/
https://www.hotel-globus.cz/cs/
https://www.olympik.cz/cz/tristar/
https://www.adeba.cz/


Aranžman obuhvata

Vanlinijski prevoz autobusom (visokopodni ili dabldeker, audio, video opremljenosti, prosečne
udobnosti, bez obuhvaćenih usluga pića, hrane i dr. tokom putovanja) na relaciji prema
programu putovanja
Smeštaj u hotelu kategorije 3* ili 4* u 1/2 ili 1/3 sobama na bazi 3 noćenja sa doručkom
(kontinentalni)
Usluge licenciranog pratioca grupe
Troškove organizacije i vođenja aranžmana

Aranžman ne obuhvata

Međunarodno putno zdravstveno osiguranje
Individualne troškove putnika
Doplata za 1/1 sobu je 75€
Obavezna turistička taksa u Pragu, 2,2 eur po osobi po noćenju za hotel 3* (plaća se na
recepciji hotela)
Fakultativne izlete

Način plaćanja

– Gotovinsko plaćanje: 30% prilikom rezervacije, ostatak najkasnije 15 dana pre početka aranžmana;
– Preko računa: uz profakturu izdatu od strane TA FUN TRAVEL-a;
– Karticama: Visa, Master, Maestro, Dina;

Fakultativni izleti

– Karlove Vari – 30 evra odrasli / 15 evra deca do 12 godina,
– Poseta Drezdenu – 35 evra odrasli / 20 evra deca do 12 godina,
– Krstarenje Vltavom – 20 evra odrasli / 10 evra deca do 12god.
– Upoznajmo Prag – 15 evra odrasli /10 evra deca do 12 godina

Ostalo

Doplata za 1/1 sobu je 75€

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Fel licenca LICENCA
OTP 94/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent


